

# NÉPLAP

ÁRA 40 FILLER

MA:  
Üzennek a hadifoglyok!

29. sz. NÉPLAP NYEREMÉNY SZELVÉNY

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 126. SZÁM. 127

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1947. JÚNIUS 7. SZOMBAT

## Irtsuk ki a rémhíreket!

Magyarországon tagadhatatlan a rend és nyugalom, az összeesküvők újabb csoportjának leleplezése egyetlen napra sem okozott zűrzavart. Dícsértes gyorsasággal és fájdalommentesen zajlott le a belpolitikai válság. A történeteket hibásan értékelő azt mondhatja: nem is történt itt olyan nagy fordulat, hiszen csak a miniszterelnök meg a külügyminiszter távozott, a kormány és vele a magyar politika maradt a régi-ben. A megtörtént és most történő események felületen nézője beszélhet csak így. Nincs itt kisebbről szó, mint egy teljesen új politikai helyzetről: végre egyesbe került a magyar demokrácia, demokratikák kezébe jutott a Kiszgadzapárt vezetése is, demokratikus rendszerünk lényegesen megerősödött. A külföldi, imperialista nagytőkére támaszkodó belső reakciónak terve csődöt mondott: Magyarország független és demokratikus ország marad, mostantól kezdve sokkal gyorsabban és nagyobb eredményekkel haladhat ezen az úton.

A változás jelentőségét legjobban az ellenfél táborában mérhetjük le. A reakció elvesztette a fejét, kapkod össze-vissza és azt szerelné, ha az egész magyar népra áterjedne az értelmetlen pánik. Innen az a tengernyi rémhír, örült szóbeszéd, ami a döntőfontosságú eseményekkel párhuzamosan nőtt és terjedt.

A legkényesebb, legfajább kérdés, a hadifoglyok érkezése körül vírgázott a legtöbb fantasztikus mende-monda. A városban egy-két badarság pillanatokon belül végignyargalászotti: egyszer azt halottuk, hogy már érkezett hadifoglyoszerelvény diszesen, virágosan és amikor az ajtókat felnyitották, hát csupa halottakat szedtek ki. Mászor azzal izgatották az antiszemizmusra könnyen kapható öntudatlanokat, hogy jön az első szerelvény, de mind egy szálig zsidók lesznek rajta. Szerdán végre befutott szerelvény várva-várt első csoportja. A reakció legnagyobb bánatára harsány énekszóval és makkegészségesen érkeztek meg a hadifoglyok és a csaknem hétszáz főből mindössze tizenkét annakidején kihurcolt munkaszolgálatos volt. Nem kell azonban azt hinni, hogy a reakció most már csöndben maradt. Nem azért reakció! Gyorsan taktikát változtatott és megindította az új rémhírlavinát: az első csoport gondosan kiválogatott, felhízlalt, egyesek szerint „felfújt” emberékből áll, na de majd a többi!

De nemcsak a hadifoglyokról kitalált rémésékekkel ijesztgetik a hiszékenyeket. Se szeri, se száma a reakció kisujjából kiszopott badarságoknak. Egy kis izelítőt hadd adjunk belőlük: Grozát meggyilkolták; Magyarországot rövidesen újból megszállja a Vörös Hadsereg, Romániában már benn is vannak; összel kitér a proletárdiktatúra — immár hanyadszor a felszabadulás óta? Folytatnánk, sorolnánk, ha nem sajnálnánk a helyet ennyi észtelenségtől.

A tisztánlátók, józanok felháborodva utasítják vissza a képtelen híreszteléseket. Vannak, akik saját kárukban tanultak: emlékeznek arra, amikor beugrottak a felszabadulás után a németek visszatéréséről, később a földosztás idején

## Az amerikai, a francia és svájci magyar követ megtagadta a hazatérést

### Varga Béla hivatali irattárában újabb súlyos adatokra bukkantak

A magyar politikai élet átmeneti válsága drámai gyorsasággal ment végbe.

A külföldi sajtó egy része „hiteltes” értesülései alapján a legképtelenebb rémhíreket terjesztette Magyarországról: véres utcai harcokról és más effélékről cikkezett. De hát, mint minden földi dolog, az álhírek is végesek és ma már — és ezt örömmel állapíthatjuk meg —, a külföldi lapok egymásután revidálták álláspontjukat, helyreigazították hamisnak bizonyult híreiket és kezdik nyugodtabban és tárgyilagosabban megítélni a magyar helyzetet.

Amin a jelek mutatják — a koalíció ma sokkal egyértelműbb és munkaképesebb, mint a válság kirobbanása előtt volt.

### Letartóztatták Vargák szöktetőit

Mint ismeretes, a nemrégiben megalkotott állampolgársági törvény szerint azokat a külföldön élő magyarokat, akik ellen államellenes tevékenység gyanúja merül fel, visszahívják és ha a hívásnak nem tesznek eleget, bizonyos határidőn belül, szabályos eljárás útján megfosztják őket magyar állampolgárságuktól. Ennek alapján Nagy Ferencet és Varga Bélát is fel fogják szólítani a hazatérésre. Varga Béla a legújabb hírek szerint Grácban tartózkodik és kíséretében vannak Rakásnyai és Horváth nevű titkárai, valamint Hajdu-Németh kiszgadzapárti képviselő. Mint kiderült, Vargákat a soproni közizgazgatási hatóság magasrangú tisztviselői segítették át a határon. Értesülések szerint valamennyiüket már le is tartóztatták. Ugyancsak megbízható értesülések vannak arról is, hogy Hipes Henrik miniszteri tanácsos, a miniszterelnökség elnöki osztályának volt vezetője, aki Nagy Ferencet Svájcba kísérte, nem szándékozik visszatérni Magyarországra.

### Külügyminiszterjelölt: Székfi Gyula

Az új kormány kedden mutatkozik be a Nemzetgyűlésnek. Addig valószínűleg sikerül megoldani a még függőben lévő személyi kérdések nagy részét. Mindezekelőtt véglegesen be kell tölteni a külügyi tárcát, amelynek ideiglenes vezetője ezidőig Mihályfi tájékoztatóügyi miniszter. Az a régebbi kombináció, hogy Kertész István római követ lép Gyöngyösi János örökébe, megdőlt és e pillanatban a külügyminiszterség legesélyesebb jelöltje

az angol hadsereg megszállásáról terjesztett valótlanosságoknak. De be kell vallanunk, még igen sokan vannak, akik a zavartkeltő és zavarosban halászatni akaró reakció híreinek felülnek.

A tanulság mindéből az, hogy a reakció teljesen elvesztette a

Szekfi Gyula moszkvai magyar követ.

Az államtitkárcserékre vonatkozóan az a nézet alakult ki, hogy lehetőleg minél kevesebb változást visznek keresztül és a főispánok közül is csak azokat hívják vissza, akiknek működésében koalíciellenességet, vagy az összeesküvők és a reakció iránti szimpátiákat fedeztek fel. A Kiszgadzapárt ajánlása alapján szinte befejezett tény, hogy a miniszterelnökségen Balogh István örökét Pongrácz Aladár dr. igazságügyi államtitkár veszi át, az ő helyébe pedig Dulán Jenő belügyi államtitkár lép. Érdekes a baloldali pártoknak az a hajlandósága, hogy most nem hogy csökkentik a vezetőállásban lévő kiszgadzapártiak számát, hanem még inkább növelik, esetleg új főispánok és egyéb közigazgatási állások juttatásával. Ez is a béke-

sebb koalíciós együttműködés jele.

A Ház elnöke valószínűleg a kiszgadzapárti Szabó Árpád lesz és a Kiszgadzapárt főtitkári állását Balogh Istvántól Impon Ferenc parasztképviselő vette át. — Érdekes egyébként, hogy a Balogh István személye elleni akció nem is a baloldali pártokból, hanem magából a Kiszgadzapártból indult ki és az egyik kiszgadzapárti miniszter tanúsítja ebben a vonatkozásban a leghajthatatlannabb magatartást. Befejezett tény Kövágó Józsefnek, Budapest polgármesterének távozása is. Változások lesznek valószínűleg külképviseletünk egyes posztjain is. Egyelőre az a helyzet, hogy Dinnyes Lajos miniszterelnök meg akar ismerkedni külföldi követeinkkel és ezért hazahívják őket.

### Megdöböntő adatok az összeesküvésről Varga Béla titkárának hivatali szekrényében

A Rakásnyai Károlynak, Varga Béla volt házelnök titkárának hivatali szekrényében talált levelezés és titkos dosszié olyan megdöböntő adatokat tár fel az összeesküvésről kapcsolatban, hogy rövid vizsgálat után abbahagyták az iratok tanulmányozását és mindent lepecsételve értesítették a belügyminisztérium államvédelmi osztályát a sürgős vizsgálat megkezdése céljából. A titkos levelezésből megállapítható volt, hogy a Magyar Közösség földalatti mozgalom behálózta a külföldi követségek egy részét, különösen az egyik körlekeleti diplomáciai állomást, amelynek követét egyébként már visszahívták, de eddig még nem jelentkezett a külügyminisztériumban.

### A washingtoni és berni követ nem tér vissza

A newyorki és londoni rádió bejelentette, hogy Szegedi-Maszák Aladár washingtoni és Gordon Ferenc berni követ nem tér vissza Budapestre. Borsodi István washingtoni követségi tanácsos még nem közölte elhatározását. Gordon Ferenc nem folytatja tovább követi működését. Ezidőig még a követségen a követ számára fenntartott lakosztályban lakik. Gordon egyelőre Svájcban szándékozik maradni. Szegedi-Maszák Aladár volt washingtoni és Gordon Ferenc volt berni követünk magatartásá-

val kapcsolatban Gyöngyösi János volt külügyminiszter a következőket jelentette ki:

— Felháborodással értesültem arról, a nyilatkozatról, amellyel Szegedi-Maszák Aladár a magyar kormányt s ezzel a demokratikus Magyarországot megtagadja. Volt washingtoni követünk önmaga történetével ezzel maga felett, Gordon Ferencet nem politikai természetű dolgok miatt még én hívtam vissza miniszterségem utolsó napjaiban. Most beigazolódtott, hogy mennyire indokolt volt ez az intézkedés.

### Lemondott a párizsi magyar követ

A köztársaság elnöke azonnal hatályal felmentette Szegedi-Maszák Aladár washingtoni magyar követet és Gordon Ferenc berni követőt a megbízást vissza-

vonva, valamint elfogadta Auer Pál párizsi magyar követ lemondását. A washingtoni követség vezetésével Maritz Pál tanácsost, a párizsi követség vezetésével Sz-

kasits György tanácsost, a berni követség vezetésével pedig Veszprémi-Banga Béla tanácsost bízza meg.

Gordon Ferenc ellen olyan nem politikai, anyagi természetű kifogások állíthatók, amelyek lehetővé tennék, hogy hazánkat tovább képviselje.

Az elbocsátott diplomaták magatartását a külföldön állomásozó magyar követségek a legteljesebb mértékben elítélik. Így Böhm Vilmos, Kertész István, Bode István, Szántó Zoltán, Bartók László, Rost Forgách Ferenc követségek a köztársaság elnökéhez intézett távirataikban felháborodásukat fejezik ki a disszidens diplomaták magatartása felett és a legteljesebb ragaszkodásukról tettek tanúságot a demokratikus magyar kormány iránt.

### Tartózkodók az angolszászok

Londonban továbbra is a legnagyobb elővigyázatossággal kezelik a magyar politikai élet fejleményeit. Mint hivatalos helyen kijelentették, semmi okot sem látnak arra, hogy Nagybritannia megszakítsa kapcsolatait az új magyar kormánnyal.

A londoni rádió közli Truman sajtóértekezletének azt a részletét, amelyben az Egyesült Államok elnöke bejelentette, hogy az amerikai külügyminisztérium teljes egészében megvizsgálja a magyarországi helyzetet. Ha az Egyesült Államok egyáltalán valami lépést tesz az ügyben, erre csupán csak a vizsgálat befejezése után kerülhet sor.

### Nagy Ferenc Amerikába szeretne menni

Az amerikai külügyminisztérium részéről nem hajlandók nyilatkozni, hogy vajjon adnak-e beutazási engedélyt Nagy Ferencnek, akinek fia bejelentette apja beutazási szándékát. Nagy Ferenc beutazási kérelme még nem érkezett meg Washingtonba.

### Amerika ratifikálta a magyar békét

Az amerikai szenátus kézfélemeléssel ratifikálta a Romániával, Bulgáriával és Magyarországgal kötött békeszerződéseket. Ratifikálta továbbá 79 szavazattal 10 ellenében az Olaszországgal kötött békeszerződést.

### A jövő hét eleién várható újabb hadifogolyszállítmány

A szerdán érkezett hadifoglyok csütörtökön és pénteken valamennyien elhagyták a debreceni hadifogolytáborát. A fertőtlenítés után valamennyien új alsó- és felsőruhát kaptak, katonai egyenruhát és személyi adataik felvétele után kiadták részükre a hadifogoly igazolványt, a katonák pedig megkapták leszerelési igazolványukat. Minden egyes hadifogoly 5 forint gyorssegélyben részesült, az arra rászorulóknak még 30-90 forint segélyt kaptak. Igen öröndetes jelenség, hogy a közel 700 hadifogoly közül csupán egyetlen egy volt beteg, aki könnyebb, műlt bajáról panaszkodott az orvosnak. Ő is tovább utazott és egyetlen egy hadifogoly sem szorult ápolásra.

A hadifogolyszolgáltatáshoz érkezett legutolsó jelentések szerint ezen a héten már nem várható több hadifogolyszállítvány. Bár tudomásuk szerint Máramaroszigeten nagyobb csoport hadifogoly várja az átszállítást, de ott orvosi vizsgálat alá vetik őket és legközelebbi szállítmányt valószínűleg csak kedden, június 10-én bocsátják át a határon.

Szendró elvtárs, az MKP hadifogoly megbízottja táviratilag közölte, hogy kedden és szerdán előreláthatólag újabb 3500 hadifogoly indul Máramaroszigetről. Ezek a minszki körzetből valóok és nagyon jó testi állapotban és kitűnő felszereléssel érkeztek a gyűjtőtáborba.

### ÜZENNEK A HADIFOGLYOK

A szerdán délután érkezett hadifoglyok a következő bajtársaitól hoztak üzenetet Hajdú, Szabolcs és Bihar vármegyében lakó hozzátartozóik számára:

Guba József 232/6. feleségének Debrecenbe; a 253/4. tábori számról üzennek Farkas Sándor Debrecen, Kefegyár, feleségének és Asztalos János Debrecen, Nagyerdő, hozzátartozóinak. Bagdi László 232. tábori számról szüleinek Mezősasra, Péva István 232/3. tábori számról feleségének Oroszszakálra, Pál Zoltán 232/4. szüleinek Debrecen, Arany János-utca 25., Ládi József 232/4. szüleinek Hajdúböszörmény, Damjanich-utca 2., Kókényesi Ferenc 253. anyjának Nyírlugos, Czukker Bernát 232/6. Löwenkopf Miksának Ricsé, Peván István 232/3. feleségének Körösszakál; Reviczky Béla 232/3. szüleinek Nyírkársz 7253. tábori számról üzennek szüleinek Nádi István Székely; Juhász Miklós Kemese, Révész József Fényeslitke, Borsi Antal 232. szüleinek Hajdúhadház, Rákóczi-utca 22., Bódi Ferenc 232. feleségének Egyek, Karaos József 232/6. feleségének Földes, a 232/2. tábori számról debreceni hozzátartozóiknak üzennek a következők: Szabó László szkv., Kiss László szkv., rófosseged, Horváth László szkv., Péntes János honv., Tóth János honv., Kiss János honv., Szabó János honv., Helsing János tiz., Horváth Lajos szabó és Horváth Gábor szüleinek Stanislauból Honvéd-utca 30. szám alá Debrecenbe. Gedinger József 7232. ismerőseinek Debrecen, Böszörmény-út 33., Mile Kálmán fhdgy. feleségének 7232. Debrecen dohánygyár, Cupa Sándor 232/6. feleségének Nyíradony; 224. táborból Debrecenbe üzennek Vértesi téglagyáros és Szabó Imre feleségüknek, Huguinszki József 232/4. anyjának Nyíregyháza, Benecik János 232/4. feleségének Nyíregyháza,

Hornyák László Stanislauból anyjának Debrecen, Honvéd-utca 38., Karakó Lajos Stanislauból feleségének Tiszamogyorós, 243. tábori számról szüleinek Mándi József Nagyvarsány és Danos Márton Szabolcs megye, Szarvas Tamás 253. feleségének Hajdúszoboszló, Hunyadi-utca 48., Jelentős Miklós 253. szüleinek Nagykálló, Kékényesi János 232. szüleinek Hajdúdorog, Balázs János 7232/3. Balázs Györgynek Debrecen, Gereben-utca 9., Sztalos János 253/3. feleségének Debrecen, Peres Dezső 252/4. feleségének, Nyírbátor, Koleszár János feleségének 232/4. Búdszentmihály; 7253/g. tábori számról üzennek hozzátartozóiknak Balogh József Nyírbogdány, Rácz András Nyíregyháza, Nádi István Székely, Peres Dezső 232. feleségének Kisvárd, 232. tábori számról hozzátartozóiknak Debrecenbe Gál Andor és Szabó Imre, Balogh János 7253/g. feleségének Debrecen, Szedes-utca 1., Benecik János 7223/g. — Nyíregyháza és Perjesi János feleségének Mándok, Révész László 7253. feleségének Hajdúnánás, Kántor, László 232. családjának Debrecen, Szabó Imre 232/4. feleségének Debrecen, Nagyerdő 1., Sztalos Szilöskert, Vértesi Ferenc 232/4. feleségének Debrecen, Téglagyár, Major Dániel 232/4. feleségének Kisléta, Elek Márton Zsironovics, szüleinek Hajdúböszörmény, Ujfehértó-utca 65. Valamennyien jól vannak, egészségesek és remélik, hogy rövidesen hazatérnek. Addig is levelet várnak hozzátartozóiktól.

**Kerékpárgumik külsők, la vörös belsők SOLTÉSZ, Kálvin-tér 2**

### 75 százalékos kedvezmény a hadifoglyok értesítő távirataira

Gerő Ernő közlekedési miniszter utasította a postát, hogy a hazatérő hadifoglyoknak Debrecenben és Siófokon, a hadifogolygyűjtő helyeken 75 százalékos távirati kedvezményt adjon. A hazatérő hadifoglyok tehát a gyűjtőhelyekről azonnal postán táviratilag értesíthetik családjaikat.

### Ma reggel 8 órakor: statáriális tárgyalás

Ma reggel 8 órakor ül össze a debreceni törvényszék rögtönítélő tanácsa, hogy ítéletet mondjon Katona Eleknek, a gyilkos egykori cipészmasternek az ügyében. A tárgyalást dr. Trágy András tanácselnök vezeti, míg a vád képviselője dr. Telkes Béla államügyész lesz.

### Elismerés a strandfürdő munkásságának

A tiszti főorvosi jelentésből kitért a közigazgatási bizottság ülésén, hogy a számarhurut a városban erősen emelkedő tendenciát mutat. 1124 személyt oltottak be kiütéses tifusz ellen, akik a hadifogolyszolgáltatás teljesítésének szolgálatát.

Márkus László a tiszti főorvos jelentéséhez hozzászólva elsősorban elismerést fejezte ki a városi strandfürdő munkásságának és vezetőségének áldozatos munkájáért, amit a strand újjáépítése során kifejtettek. Felhívta a tiszti főorvos figyelmét, hogy a strandfürdő területén a zubanyozók pótlásáról gondoskodjék és rámutatott arra, hogy a strandfürdő mentőfelszerelése teljesen hiányos. Ennek kiegészítését kérte.

A tiszti főorvos bejelentette, hogy a strandfürdőn ezeket a hiányokat az elmúlt napokban kiküldött bizottság megállapította és haladéktalanul intézkedni fog. A közigazgatási bizottság ezután Márkus László javaslatára egyhangú elismerést és köszönetét fejezte ki a városi strandfürdő munkásságának.

### SZÍNHÁZ

**A CSOKONAI SZÍNHÁZ MÚSORA**  
7.én, szombaton fél 8-kor Váratlan vendég, Premier.

**SZABADTÉRI ELŐADÁSOK**  
7.én, szombaton 8-kor Tokaji aszu, A. dohánygyárban.

**SZABADTÉRI ELŐADÁSOK**  
A Csokonai-színház társulata szombaton és vasárnap szabadtéri előadásokat tart Debrecenben.

Szombaton este 8 órai kezdettel a Dohánygyárban lesz szabadtéri előadás, amikor a „Tokaji aszu” kerül színre, vasárnap este ugyancsak 8 órai kezdettel pedig a nagyerdei klinikai telepen, ahol „A mosoly országát” játsszák. Belépődíj 1-2-3 forint.

### ITT VAGNA KI

**NEPLAP tippályzata**

Tipszelvény  
1947 június 15.  
Beküldési határidő:  
1947. június 14. déli 12 óra

DVSC—Kispest	.....
DVSC—Kispest első góllövője	.....
Vasas—Újpest	.....
Csepel—Ferenováros	.....
ERSO—SZAC Bar.	.....
ETO—Haladás	.....
Tesvérség—Szeged	.....
Pereces—Dorog	.....
MTK—Szolnok	.....
OKASE II.—Tiszafüred	.....

Név: .....  
Csoport: .....

### Felemelik a hadigondozottság alsó határát

A napokban jelenik meg a hivatalos közlönyben Molnár Erik népjóléti miniszter által kezdeményezett kormányrendelet, amely szerint az önálló iparosok és kereskedők közül azok, akiknek jövedelme a hadigondozottakra vonatkozó pénzbeli cenzust nem haladja meg, hadigondozási pénzellátásban, illetve hadisegélyben részesülhetnek. Molnár Erik népjóléti miniszter

rendelettel intézkedett, hogy azokban a közösségekben, ahol a természeti csapás 30 százalékot meghaladó terméskiesést hozott, a mezőgazdasági ingatlanl rendelő hadigondozottak birtokértékhatárt, azt a határt, amely mellett hadigondozási pénzellátás még folyósítható, a kárnak megfelelő mértékben felemeik.

### Rendőri felügyelet alá helyeztek egy keddi tüntetést

Megtörtént az első ítélet a debreceni rendőri kihágási bíróságán a keddi népbíróági tárgyalás alkalmával előállított tüntetők ügyében. Könyves Tóth Lajos foglalkozás nélküli debreceni lakost

rendőri felügyelet alá helyezte a kihágási bíróság demokraciellenes magatartása miatt. A többi ügyben a kihallgatások még folynak; a közeli napokban valamennyi ügyben ítélet várható.

### Készül a kiskereskedők

### társadalombiztosítása

A Kiskereskedők Országos Szabadszakszervezetének küldöttje felkereste Molnár Erik népjóléti minisztert a kiskereskedők társadalombiztosításának ügyében. Molnár Erik miniszter kijelentette, hogy a kiskereskedők társadalombiztosításáról szóló javaslaton most végzik az utolsó simításokat a pár napon belül módjuk lesz hozzászólni az érdektépviseletnek is.

### Családi perpatvar juttatta rendőrkézre a Péterfia-utcai Hangya betörőjét

A rendőrség a közelmúltban elfogta Salamon Béla 19 éves debreceni falalombert, aki több betörést követett el. Salamon Duszinszky Ferencné Bolhén-utca 8. szám alatti lakosnál lakott albérletben amikor nem tudta lakbérét kifizetni, Duszinszky né röhésztette, hogy törjön be valahová. Salamon be is tört a Péterfia-utcai Hangya káratába s onnan csokoládét, kekszet és italokat lopott el. A nagy csomagot nem tudta elvinni egyedül, hanem elrejtette a szomszédos romépületben s este Duszinszky né vadhúszastársának, Laj Györgynek a segítségével elvitte. Salamon ezenkívül beört még Veesey Erviné üzletébe, ahon-

nan női divatcikkeket vitt el, míg a Bika épületben lévő Pethó Lajos cégtől két fűrdőnadrágot, zoknit és nagymennyiségű pamutot, végül Sepa Imréné Széchenyi-utcai üzletéből 1 pár cipőt vitt el. Ugyancsak 6 lopta el a Miklóscsán Szász Ferenc vezérernagy kerékpárját is. A lopott holmit Duszinszky né értékesítette. A dolgot úgy pattant ki, hogy Laj és Duszinszky né összeveszttek, Laj külön külfözt s feljelentette Salamoné és Duszinszky né rendőrségen. A rendőrség mindhármat őrizetbe vette s a vizsgálóbíró elrendelte, hogy a főtárgyalásig előzetes letartóztatásba kerüljenek.

### Engedély nélküli árusítanak sós-kiflit

A közigazgatási bizottság ülésén a közellátási felügyelőség jelentéséhez hozzászólva Márkus László kifogásolta, hogy a város területén több vendéglőben sós-kiflit árusítanak, egyes helyeken 50, más helyeken 80 filléres árban. Tekintettel arra, hogy a sós-kiflit sültése tiltva van, felhívta a közellátási felügyelőség és a gazdasági rendőrség figyelmét, hogy a rendelet ellen vétők ellen a feljelentést haladéktalanul tegyék meg.

### Kereskedő hírek

Fűszerkiskereskedők, akik tejesoltók lettek, vasárnap délelőtt 11 órakor a szakosztály helyiségében értekezleten feltétlenül jelenjenek meg. — Fűszerkiskereskedők! A megkötött kereseti és jövedelemadó közösség tagjai a közösség tagnévsorát megtekinthetik a szakosztálynál. A közmunkabizottság megszűnt, a váltás összegét tagjaink a házigazdánál rendezzék.

### Aszaly

Május hónapban Debrecen város területén mindössze 12 milliméter csapadék esett. Ez a mennyiség 76 milliméterrel volt kevesebb a sokéves átlagnál.

### Közellátás

Kenyéregybeváltás, értesíti a közellátási igazgatóság a város eláttatlan lakosságát és a pékmestereket, hogy a június havi hatósági elismiszerjegy 5-8-ig kenyérszelvényei és pótkenyérszelvényei június 6-15. napjaira szól szelvényei június 8-15-ig válthatók be.

### Vígyszínházban

ma délután 3 órakor, vasárnap délelőtt 11 és 12 órakor

### A leigázott Európa

Az izgalmas és érdeklészítő háborús filmsorozat 3-ik része

### Tomboló siker! Karácsonyi Margit

a legjobb hangú magyar dal-énekő személyes fellépte cigányzene kísérettel a Falu rossza gyönyörű magyar film keretében az Apolló moziban

### TÓTH GUMI üzem

ismét üzembem Minden méretű autó-, motor-, kerékpárgumi szakszerű javítását vállalja Miklós-utca 7.



### Ered

Az 1938 színházár tár mentő vonással társulatok delmi két amik csak rész egy megoldhat Magyar határa u az a terület sághok ala tekinthető, pontból Ma ma között nyos egyt A két barátságos tette, hogy tesen oldh blémáinkat

Az e magyar v tagjai júni Debrecenbe gyalásokat lescu rom niszteriüm magyar ko Vas Lásó t a tárgyalás ság tagjai Georgescu, ügyi szolv Caba állam külügyminis részről Be osztálytaná niszteri tan leti felügye művelésügy vizügyi sz külügyminis vettek rész A Debrec gyalások B székelő Be Armentesita ügyeinek r gyalások moszférában eredményes nagy része titkárnak. nően beszé megértéssel problémák A bizott Berettyó V tesítő Társ tárgyalások man kiküld gára Debre segeit, köz az egyetlen dett uszoda megtekintel ben a str aratott. A szemlélték

Nagy J Alkalmi Gyárilag Vagy kis Allandóan Leszállít Allanak Szakerek Tengely-Érdeklőd Kötelezet Ha

A U PORT BÜT ABL

Ma

## HOL SZÓRAKOZZUNK?

**Csokonai-színház**  
7-én, szombaton este fél 8 órakor  
**Váratlan vendég**

**Szabadtéri előadások**  
a Csokonai-színház rendezésében!  
7.én szombaton 8-kor a Dohánygyárban  
**Tokaji aszu**  
8.án, vasárnap 8-kor a Klinikán  
**Mosoly országá**

**AFOLLO MOZI**  
Karácsonyi Margit személyesen énekel cigányzenekar kísérettel  
**FALU ROSSZA**  
mindenki teleshíttel magyar filmje  
Előadások fél 9; fél 7 és fél 9; vasár- és ünnepnap d. e. 11. kor is

**Meteor-filmszínház**  
Szombat, vasárnap, hétfőn  
Zilahy Lajos világhírű regényének filmváltozata! Karády Katalin és Javor Pál főszereplésével  
**VALAMIT VISZ A VIZ**  
Előadások hétköznap fél 6, fél 8-vasárnap fél 2, fél 4, fél 6, fél 8-

# Ma este a PÁLL SÖRÖZŐ kerthelyiségében MINDSZENTHY, a rádióból közismert énekművész énekel

## Eredményes román-magyar tárgyalások folytak Debrecenben

Az 1938-as román-magyar országhatár visszaállításával a határ mentén fekvő és a határmegvonással kettévágtatott áramterítők társulatok között több olyan árvelemi kérdés maradt függőben, amik csak a magyar és román rész együttműködésével voltak megoldhatók.

**Magyarország jelenlegi politikai határai ugyanis százezer, mint az a terület, ami a földrajzi adottságok alapján vízrajzi egységnek tekinthető, ezért árvelemi szempontból Magyarország és Románia között ezen a téren is bizonyos együttműködés kívánatos.**

A két ország között kialakuló barátságos légkör most lehetővé tette, hogy ezen a téren is együttesen oldhassuk meg közös problémáinkat.

Az e célra alakult román-magyar vízügyi vegyesbizottság tagjai június hó 4-én és 5-én Debrecenben tárgyaltak. A tárgyalásokat román részről Cibulescu román közmunkaügyi miniszteriumi államtitkár vezette, a magyar kormány részéről pedig Vas István miniszteri tanácsos volt a tárgyalások vezetője. A bizottság tagjai voltak román részről Georgescu, a román állami vízügyi szolgálat vezérigazgatója, Caba állami mérnök és Rudeanu külügyminiszteri titkár; magyar részről Berendy János miniszteri osztálytanácsos, Rónai László miniszteri tanácsos, vízépítési kerületi felügyelő és a magyar földművelésügyi minisztérium több vízügyi szakértője, valamint a külügyminisztérium képviselője vettek részt a tárgyalásokon.

A Debrecenben megtartott tárgyalások anyaga a Debrecenben székelő Berettyó Vízszabályozó és Áramterítő Társulat határmegvonási ügyének rendezése volt. A tárgyalások a legszűkebb alapon a vízszabályozó és áramterítő társulatok közötti megállapodásokról szóltak, amikben nagy része volt Cibulescu államtitkárnak. Az államtitkár kitűnően beszélt magyarul és nagy megértéssel kezelte a megoldandó problémákat.

A bizottságot Debrecenben a Berettyó Vízszabályozó és Áramterítő Társulat látta vendégül. A tárgyalások befejezése után a román kiküldötték külön kívánságára Debrecen város nevezetességét, köztük a Nagytemplomot, az egyetemet, a klinikákat, a fedett uszodát és a strandfürdőt is megtekintették. A rekkenő hőségben a strandfürdő döntő sikert aratott. A vendégek csodálkozva szemléltek az élénk fürdőéletet, a

fürdők kifogástalanul helyreállított berendezéseit és nagy megelégedéssel nyilatkoztak a fürdőüzem vezetője előtt. Cibulescu államtitkár, mint mondta, a háború lezajlása után már járt Debrecenben, így alkalma van összehasonlítani tenni a város akkori és mostani állapota között.

A bizottság tagjai esztendőnkön a késő délutáni órákban utaztak tovább Gyulára és Szegedre, ahol a tárgyalások tovább folynak.

## Megmozdulnak a vasárnapi közös nagygyűlésre a munkáspártok

Holnap, azaz vasárnap délelőtt 11 órakor a Magyar Kommunista Párt és a Szocialdemokrata Párt debreceni szervezetei közös nagygyűlést tartanak a Kossuth-szobor előtti téren.

A Magyar Kommunista Párt részéről Nagy Imre elvtárs, volt földművelésügyi miniszter lesz az ünnepi szónok: ő fogja ismertetni a debreceni szervezett dolgozókkal a kül- és belpolitikai élet legújabb fejleményeit. Nagy Imre

elvtársat Debrecen dolgozó népe még a kormány debreceni tartózkodása idejéből jól ismeri. A hálas nemzeti közvélemény a „földművelésügyi miniszter” néven tartja nyilván Nagy Imre elvtársat, aki a kül- és belpolitikai kérdések megvilágításán kívül a gazdasági kérdésekről és a drágaságról is fog beszélni.

Testvérpártunk szónoka Tolvaj József központi vezetőségi tag lesz.

## Egyhónapi fogházat kapott a Kassa-úti zsírdrágító fűszeres

Az uzorabíróság Farkas-tanácsa pénteken tárgyalta Szűcs László Kassa-úti fűszer- és csemegkereskedő bűnügyét, akit az államügyészség árdragító visszaéléssel vádolt. A vád szerint Szűcs május 19-én sorozászat adott el Tamás Jánosnak Rákóczi utcai lakosnak kg-ját 18 forintban számolva.

Szűcs azzal védekezett, hogy ő a saját háztartásában lévő zsírból adott Tamásnak, ez azonban nem sértés, hanem libazsír

volt, melynek kg-ja 18 forint. Tagadásával szemben Tamás Jánosné, valamint Halasi Dezső közéleti ellenőr eskü alatti vallották, hogy a szobanforgó áru sertészsír volt.

Az uzorabíróság vétségben mondta ki bűnösnek Szűcs Lászlót s ezért 1 hónapi fogházra, 200 forint vagyoni elégtétel megfizetésére, valamint az ítélet hírlapi közzétételére ítélték. Úgy a vád, mint a védelem felbbezett s így az ítélet nem jogerős.

## Nem kezdték meg az úthengerelést, mert nem folyt be az előirányzott összeg a közúti alapba

Kalenda Lóránd műszaki főtanácsos Debrecen közigazgatási bizottságának ülésén ismertette május havi jelentését. A horthagyai kövesút alapozási munkálata 5 kilométer hosszúságban befejeződött. A Tiszacségyéről és Egyekről szerződöttn munkások 25-30 forintos napiár mellett 5500 köbméter földet mozgattak meg. A három közút hengerelési munkálatait nem kezdték meg, mert a közúti alapba nem folyt be az előirányzott összeg.

Márkus László felvilágosítást kért, hogy miért nem folyt be a közúti alapra az előirányzott pénz. Emlékeztette a közigazgatási bizottságot a legutóbbi napok eseményeire a közmunkákkal kapcsolatban és hangoztatta, hogy a város — bár elvállalta, hogy társadalmi akciókat indít és önkéntes adakozásra szólítja fel a tehetőseket — semmit nem tett ebben az ügyben. Javasolta, hogy a közigazgatási bizottság utasítsa a városi tanácsot az akció megindítására, mert az állam által folyósított pénzösszeg június hó-

napra nem elegendő és ha most egy hónapra biztosítva is van a közmunka, előre kell gondoskodni a fedezetéről.

Kalenda Lóránd bejelentette, hogy a közúti alapra azért nem folyt be az előirányzott 150.000 forint, mert az adóhivatal nem kellő erővel szorgalmazta és nem hajlotta végre a városi tanácsnak azt a határozatát, amely a legutóbbi cédulák kiosztását a közúti alapra való befizetéshez kötötte. Hangoztatta, hogy a kivizsgálás folyamatban van és a jövő heti közgyűlésen a kérdést teljes részletben ismertetni fogja.

Márkus László az adóhivatal hanyagságára hívta fel a közigazgatási bizottság figyelmét és felémeltette, hogy az utóbbi időben több sikkasztás történt, amelyekért az adóhivatal vezetője is felelős, mert a fennálló rendeletek értelmében kísérelt tisztviselő pénz nem kezelhet és ezt a rendelkezést az adóhivatalban nem tartották be.

Orosz István tanácsnok bejelentette, hogy a legközelebbi közigazgatási bizottsági ülésen részletes jelentést terjeszt be az adóhivatalnál lefolytatott vizsgálatról.

## HIREK

### Olvasóinkhoz!

A „Néplap” nyerevényekéjének sorsjegyei most készülnek. A sorsjegyek, amelyek belépőjegyként szolgálnak a június 15-én délelőtt 10 órakor a Csokonai-színházban tartandó sorsolási ünnepségre, a következőképpen kerülnek kiosztásra. Előfizetőink számára kiképezhetjük a sorsolási számmal ellátott meghívókat, példányonként vásároló olvasóink pedig a kiadói hivatalunkban vehetik át a 24 darab összegyűjtött nyerevényesjelvény benyújtása alkalmával. Erre külön felhívást bocsátunk ki. Előreláthatólag már hétfőn reggel megkezdhetjük a kiosztást. Addig kérjük olvasóink szíves türelmét. Egyébként június 14-én délig nyújthatók be az összegyűjtött nyerevényesjelvények. Előfizetőink legkezebb esedékes előfizetési díjukat rendezni, mert a hátrajelzők számára nem biztosíthatjuk a sorsolásban való részvételét.

A pénzügyigazgatóság jelentését dr. Csire Ferenc pénzügyigazgató ismertette a közigazgatási bizottság pénteki ülésén. A május havi egyenesadó befizetések 100.000 forinttal, az általános fogyasztási adó befizetések 80.000 forinttal emelkedtek az előző hónapoz viszonyítva. A fenyűzési adó bevétele 5000 forinttal volt kedvezőtlenebb az előző hónapénál.

Kellemes este is a kis Angol kert! Étterme. Battyány-utca 6. szám. (x)

A dohányjövédéki központi igazgató a minisztertanács hozzájárulása alapján Kardos János hajdúdorogi dohánybevéltő hivatalszolgát, Nagy Sándor és Balogh Ferenc debreceni dohánygyári munkásokat a jelenlegi állomáshelyükön való meghagyása mellett a dohányjövédéki albiztek létszámába kinevezte és elföltött szolgálati idejük beszámításával fizetési osztályokba sorolta őket.

Furesa jelenség c. esztendőki számunkban megjelent cikkünkkel kapcsolatban megállapítottuk, hogy az a hölgy, aki dr. Bayné mellett ült és vele együtt tetszésének külső jeleit is adta, nem dr. Tomola Béla né volt, hanem egy másik népbíró felesége, akinek személyazonosságát eddig még nem tudjuk megállapítani.

## Szövel, szövel, szövel KISS úri divatüzlet Piac-u. (Alföldi palota)

A Bika belső új terraszán kitűnő kimért borok mellett Magyar muzsikkal. (x)

A hároméves terv keretében állategészségügyi intézetet állítanak fel a Tiszántúlon. Debrecen város közigazgatási bizottsága felirattal fordul a kormányzathoz, hogy a tisztántúli állategészségügyi intézetet Debrecenben állítsák fel.

Már 1 pohár jól hűtött Polgári sör mellett szórakozhat a Bika terraszán. (x)

A Büszörményi-úti kislakások versenytárgyalási pályázatait pénteken délelben bonolták fel. A munkálatokra 62 pályázat érkezett be.

Aufbuszjáratok a Szabadságtelpre 7., 8. és 9-én szünetelnek. Engedélyes. (x)

**KÖNYVELESI SZAKIRODA**  
Vörösmarty-utca 21. szám.  
Telefon: 117.

Vadászgyevert találtak ifj. Székelyhídi Sándor debreceni lakosnál. Fegyverrejtés miatt a rendőrség államvédelmi osztálya őrizetbe vette és a további eljárás lefolytatása céljából átadják az ügyészségnek.

Lopásért hathónapi börtönnre ítélte a törvényszék Súrész-tanácsa Sívóvágyi Sándor hajdúszoboszlói napszámot. Sívóvágyi Sándor Sélész-nák János szoboszlói lakoshoz s onnan különböző ruhaneműket tulajdonított el.

**APRÓHIRDETÉSEKET** délután 6 óráig vessz fel a kiadói hivatal (B.útsz. Zsillinszky-utca 16.).

**IDŐJÁRÁS:** Élénk délnyugati, később nyugati szél, változó felhőzet. Több helyen záporosó, zivatar. A hőmérséklet késő estékig.

**Ormos Lajos** tanfelügyelő a közigazgatási bizottság ülésén bejelentette, hogy június 30-án 43 évi szolgálata után nyugalmába vonul. A közigazgatási bizottság köszönetét fejezte ki a tanfelügyelőnek közszolgálatban elért munkásságáért.

**Besurranó tolvajok** alkulcsal behatoltak Bessenyei Ferenc Augustus-szalonárium lakos lakására, ahonnan különböző fehérneműt és némi készpénzt loptak.

A Bika belső új terraszán kitűnő kimért borok mellett muzsikál Magyarai. (x)

**Befőttes, ízes, uborkás üvegek, díszműáruk**  
**Dicker Lászlótól**  
Kossuth-u. 3. Kerékpáralkatrészek

**Ellopják értékes szerszámait** Mák János Úrréj-utca 24. szám alatt lakó telefonszerelőnek, aki Kállai Józsefné Nyil-utca 1. szám alatti udvarában dolgozott. A tolvajok kézrekerítésére megindult a nyomozás.

**Vásári tolvajok** Nagyecsednél kifosztották Almási Jánosné Debrecen, Paragó-utca 10. szám alatti lakost. Több száz forint értékű ruhaneműt loptak el tőle.

**Tolvaj lakó.** Kovács Jánosné Fokos-utca 3. szám alatti lakos feljelentést tett lakója ellen. Bütorozott szobáját adta bérbe, szerdán a lakója megszökött és háziasszonyának több értékes holmiját magával vitte. A rendőrség a lakásfosztogató holtját kutatja.

**Nagy Jánosnál**  
Alkalmi vétel és eladás  
Gyárilag készült  
Vagy kisipari áruk  
Állandóan  
Leszállításra  
Allanak rendelkezésre  
Szakerek, kocsik és más eszközök  
Tengely- és gépkalkitreszek  
Érdeklődjön saját érdekében  
Kötelezettség nélkül  
Hatvan-utca 41.

**AUTÓ-PORTAL-BÜTOR-ABLAK-ÜVEG BERGER**  
Piac-u. 58.  
Telefon: 368

# Ma, szombaton nyílik meg a pályaudvari ÉTTEREM

Pártélet

Az egyéni tanulás politikai tanfolyamának résztvevőit értesíti a haldíme...

Felkértem a Belváros II. szervezet vezetőjét és a kistitkárokat, hogy június 9-én este 7 órára pártzervezetükben gyűlés végezt jelenjenek meg.

A magántanulók 7-8.ára tervezett megyei konferenciája a vasárnap délutáni gyűlés miatt elmaradt. Az új időpontról idejében értesítjük a magántanulókat.

R. gárdisták számára vasárnap délután 9 órakor gyűlésező Kossuth-utca 23. szám alatt.

SZAKSZERVEZETI HIREK

Felhívjuk az üzemeket és helyi csoportokat, hogy vasárnap 11 órakor az Arany Bika előtt rendezendő nagygyűlésen mindenki jelenjen meg.

Kertészek szakszervezete vasárnap délelőtt 8 órakor rendkívüli nagygyűlést tart.

Iparos hírek

Felhívjuk a fodrászparosok figyelmét, hogy Szabó Tihamér kartárs temetése ma délután 4 órakor lesz.

A kerékpárlovajok ünnepnap sem pihenek. Készenbámul Dániel Simonfi-utca 18. szám alatti lakos kerékpárját a Hatvan-utca...

Elfogtak egy árdrágítót. A gazdasági rendőrség tettenérte Szabó Sándor józsai lakost, aki sertéshúst és zsírszalonnát a hivatalos áron felül hozott forgalomba.

Lakásüzorára miatt löbb feljelentés érkezett a debreceni rendőrségre. Egyesek kihasználják a lakáshányt és megüresülő lakásokat drága pénzen igyekeznek másnak juttatni.

A favágás új ára. A debreceni kézfavágók szakszervezete a városi tanács hozzájárulásával a következő béreket állapította meg: 1 méteres dorongfa mázsánkénti fűrészelése 1.50 forint, hasgatása 1 forint, összesen 2.50 forint; 1 méternél hosszabb rönkfa fűrészelése 2 forint, hasgatása 1 forint, összesen 3 forint; hasgatott tuskó mázsánkénti fűrészelése 2 forint. A bérek fahordás és berakás nélkül értendők.

SPORT

A szerencsésebb csapat győzött

Szolnok-DVSC 3:1 (1:1). Vezettes: Boros.

Szolnokon mintegy 2200 néző előtt került sor a nagy érdeklődéssel várt találkozóra. Az első félidő 20. percétől kezdve a DVSC szobhnélzebb támadásokat vezet, azonban a csatár-játszókat vezet, azonban a csatár-sor jobboldala a legjobb helyzeteket is elrontja.

man kívül van, azonban a csatársor tengelyébe beállított Lázár rosz játékos nem is csodálkozunk, mert a mérkőzést megelőző napot furdéssel és napozással töltötte. Egyénileg a DVSC és a mezőny legjobb embere Svilági volt, rajta kívül még B. Nagy, Szabó, Balla, Dobos játszott elfogadhatóan, Sidlik és Kádás is megfelelt, míg Komlósi, Nagy és Teleki gyengén, Lázár kirívóan rosszul játszott.

E heti tippversenyünket

Szép eredménnyel, 35 ponttal, Sárkány Imre (Vörös Hadsereg-utca 43.) nyerte. Csorvási Sándor (Hatvan-u. 6.) és Nádler Ábrahám (Szoboszló-ut. 2.) előtt, akik 32 pontot szereztek. Negyedik Gertner Károly (Böszörményi-ut. 37.) 31 ponttal, ötödik Györi Gábor (Arany János-utca 45.) 26 ponttal. Szép eredményt értek el ifjú Vég Sándor (26 pont), Kiss Lajos, Précz Imre, Ungvári Pál és Rózsa Béa (23 pont) és Szabó Tibor (22 pont).

Tegnap edzett és furdött az MTK ellen készülő DVSC. Csapatösszeállítás csak a mérkőzés előtt hirdet. Lotás edző, de az már biztos, hogy Lázár kikerül a Szolnok ellen játszott csapatból.

Örökre elfittottak négy NB I-es játékosát a bíráskodástól. K. Nagy Pál, Bónay Kálmán, Soós Károlyt és Lázár Ferencet még a képestétől is megfosztották.

Magyarország 1947. év fiú tornász-bajnokságát Mező Béla (DVSC) nyerte Kocsis (DVSC) és Horváth (DTE) előtt. Kijárol a debreceni tornászutánpótlás! Nem jönnek a Testvérség bírókai Debrecembe, így a DVSC vezetője a Ceglédi Vasutasat igyekszik vasárnapra megnyerni ellenfelül.

Ma délután a DVSC pályán 4 órakor a SZIM-Előre, utána 6 órakor Rendőrség-Tégláskert mérkőzéseket játszzak le a Szabadság Kupáért.

A Debrecenben vasárnap lejátszása kerülő amatőr mérkőzések közül a DKASE-BUSE találkozót a DVSC-MTK mérkőzés előtt, negyed 5 órakor, a DKASE-DMTE II. o. bajnokit a Stadionban 9 órakor játszzak le.

A Szabadság Kupáért vasárnap délután fél 3 órai kezdettel a DVSC I. Postás csapatai küzdenek a DVSC nagypályáján.

A DMTE június 8-án vasárnap este 8 órakor rendez meg Debrecen 1947. évi súlyemelő bajnokságát a Ságvári Endre (volt Bákosi Jenő) utcai egyesületi helyiségében melyen országos és kerületi bajnokok indulnak.

A DKASE összes igazolt játékosai ma este 6 órakor feltétlenül jelenjenek meg a Kereskedő Társulat helyiségében.

Tiszántúli nyomda - Szabadság nyomda 3:1 (1:1). Vezettes: Szabó K. II. A mérkőzés a nagy melegben gyenge játékot hozott. Góllövők: Reményi 2 és Oltványi, illetve Nádler. Kíntek Pálffy, Soltási és Oltványi a Tiszántúltól, Székely, Bodó, Fehér és Nádler a Szabadságtól. Városi nyomda-Világosság-Egyetemi nyomda kombinált 2:0. A kombinált csapat nem érdemelt vereséget. Kíntek: a mezit, lábas és Ferenci. Góllövők: Nyíri és Sinaly. Vezettes: Erdői.

Közellátás-Városi nyomda 3:1. Nagy küzdelemben megérdemelten győzött a közellátás.

A Debreceni Munkás Testetűző Egyesület június 15-én rendez Keletmagyarországi ifjúsági birkózó bajnokságait melyek a református gimnázium tornatermében 10 órakor indulnak. A DVSC, Szolnok, Nyiregyháza, Karcag és Berettyóújfalú, MTE legjobb ifjúsági versenyzői, köztük több magyar bajnok indul.

Hirdessen a Néplapban

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 10. a kiadóhivatalban.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

LEVELEZÉS 40 évig jellegrel levél van a kiadóban, kérem átvenni. 55 ALLAS Fital gyermekszertető lány gyermek mellé gyakorlatiallal egésznap elfoglaltatásra elmenne. Cím a kiadóban. 47 Rendes bejárónót félnap. 54 Klinikai gyakorlatlaltal bíró jómegjénésű fiatal nő be teg mellé éjjeli ápolásra elmenne. Cím a kiadóban. 46 Fogvájó gyár keres Debrecen és környéke részére jól bevezetett úgynököt. Cím a kiadóban. 564 Férfit-nőt megkönyvített akvizitóri munkára, magas jutalékra, esetleg fix tizetéssel is felvezünk. Jelentkezze Bajcsy Zs. u. 16. Néplap kiadóhivatalában.

Bútorhuzatok, mindennemű kárpitoskellékek és békebeli minőségű affrik nagy választékban kapható. KÁDÁR (Wiener) Kossuth-utca 27. sz. 5t darab bordás pléh eladó. Rujter-utca 44. 57 Eladó 2-1 lámpás rádió. Széchenyi-utca 25. 1. szám. 5 Jóhangú rádió eladó. Erd.: délelőtt. Széchenyi-utca 25. 1. sz. 4 Pléhszatorna, épületge. randa, vízleöntő, olomocsó, furnirozás, szaknyrak. szabószett, próbababa, honkedli nagy tükör eladó. Piac 59. II. lépcső, I. emelet. 71 Üzemképes rádió olcsón eladó. Daraboc-u. 17. 70 Prima állapotban levő klub billiárdasztal alkalmi áron eladó. Erd.: Csapó-u. 19. Traiznyás csárda. 69 Orvosi tankönyvek olcsón eladók. Bákóci-u. 50. 66 Alig használt fehérbetétes sárga női cipő, 38-as, eladó. Bákóci-utca 67. 65 Jó állapotban levő tűz hely eladó. Magoss György-tér 25. 64 Eladó egy négykerékű kézikocsi. Bajcsy Zsilinszky-utca 25. 6 Eladó öntött kis vaskályha, Bajcsy Zsilinszky-utca 29. szám. 12 Saohs, Wanderer, Puch, NSU motorokérekpárok eladók. Magoss György-tér 9. Tel. 566. 693 Egy Wertheimkassa és furdókád, Ocsokonai-utca 4. sz. a. eladó. 2 Ruhaesszékrony és egy ágy eladó. Bákóci-u. 24. sz. 61 Bontásból használt ajtó és ablakok eladók. Nyomda-utca 16. 62

Szivattyús kút és 2 drb. gerenda eladó. Garay-u. 6. 49 Eladó alig használt ml. helysparherdt. Arany János-u. 3. 14 VARRÓGEP Nagy Singer varrógép eladó. Halköz 4. 71 INCATLAN Sürgösen eladó házak. Nagyállomásnál szálloda. nak alkalmas emeletes, Petőfián beköltözhető, Gyöngyosi-utcan beköltözhető, Ceillag-utcan beköltözhető, Tiszviselőtelepen, Varga-kertben beköltözhető, Besze János-utcan beköltözhető, Poroszlai-uton kétszer ha, romszobás, és négyzóbas, Belegelón 25 holdas tanyaés birtok, Bámsomban 15 holdas Mártonfalvan 3 holdas szőlő gyümölcsös, Booskairban 1 hold szőlő gyümölcsös lakással, Czegledy, Kálvin-tér 12. 453 Villalelek az egyetem közelében eladó. Erd.: Bákóci-u. 43. 68 Erzsébet-u. 35. számú kis családi ház, gyümölcsös udvarral eladó. Ertekezni: Kossuth 61. Ökrös. 88 Két szoba, konyha, veranda, 700 négyzógól gyümölcsös Bónán eladó. Erd.: Bákóci-u. 19. 52 Többlakásos sarokház eladó. Bui-utca 21. 26 Nyitólaitarat, forintmért. legét elkészíti a Könyvesbolt szakiroda, Vörösmarty-utca 24. Telefon 117. 196 Belga bakkal pároztatást vállalk. Bui-u. 7. 24 Kis családi ház eladó. Beresényi-u. 41. 35 Mindentéle használt bútorok, ingóságok, szőnyegek vétele, eladás, cseréje Mezeinél, Vörösmarty-u. 12. 334

100 éve BUTORT csak BENEDEK-Itől részletre is. Piac-utca 71. szám Darabos es ottul mezz cement, csutkásszigetelő kártyanyemez, nagy es kis cse, rép, valamint mindentajta építkezési anyagok legoocobban kaphatók Kácz mézőszület, Szoboszló-ut. 1-b, Telefon 514., Csapó-u. 62, Telefon: 622. 359 Vámospercsi sajáttermésű bor literenként is kaphato, Bákovszky 42. 260 Darabos es ottul mezz cement, kis es nagyocserp legoocobban beszerezhető Bartha tatelepen, Ispotyai 3-b, Telefon 261. 19 Lőrincz Sándor ingatlanforgalmi irodája, Debrecen, Wa-bóczy-u. 10. Eladó házak. Ugy a belvárosban, mint Debrecen minden részében igen nagy választékban, melyen lelkudott áron kisebb-nagyobb családi házak, villák, emletes házak, jogfolytonos kocsma, üzletek házak. Eladó földök es szőlők: Ugy Debrecen környékén, mint vidéken mindentéle nagyagásban es minőségben. Sürgösen eladó: Vámospercsi határban 8 hold prima szőlő nagyon olcsón. Eladók, vevők saját érdekükben okvetlenül forduljanak bizalommal Lőrinczhez. 1 Hirdetmény. - Ertesitem mindazokat, akik a város. tól kaptak a Hortobágyon részes kasszát, hogy a dézemálás 9-én, hetón reggel megkezdődik. Felkérem az érdekelteket, hogy maguk vagy megbízottjuk a jelzett időben a helyszínen feltelen jelenjenek meg. Már közlöm azt is, hogy dézmálás után a városi rész behordás azonnal megkezdendő. Gazdasági intéző.

LAKÁS Egyzobás konyhás lakást költözésmegterítéssel keresek. Cím a kiadóban. 57 Rendes nő kvártélyt kaphat. Hatvan-utca 56. 58 Férfit kvártélyost felvezek. Nyomató-u. 22. szám 3. ajtó. 50 ELADÁS Egy pár kiváló minőségű alig használt 38-as női cipő eladó. Bákóci-u. 46. 67 Egy vaskályha eadó. Bákóci-u. 16. 53 Kész ablakok eladók. Hatvan-u. 28. 29 Homokfuto, sárga kocsis eladó. Hatvan-u. 34. 30 Nagy állótükör eladó. Hatvan-u. 33. 31 Egy szekér eladó. Hatvan utca 43. 32 Szürke férfilyöntny eladó. Maróthy Gy. utca 5. 33 Bontásból faanyag eladó. Beresényi-utca 9. 34 Egy másfél éves keresztetett 4.ik hónapban levő hasas koca eadó Csapókert, Mészáros-utca 28. 56

ECYEB Atadó két udvari helyiség műhelynek forgalmi helyszínen. Cím a kiadóban. 59 Kocsár Józsika keresi édesanyját és nagyapját, Kocsár Mihály cipőzörmestert, Címe Debrecen, Hatvan-utca 61. szám. 63

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

ECYEB Atadó két udvari helyiség műhelynek forgalmi helyszínen. Cím a kiadóban. 59 Kocsár Józsika keresi édesanyját és nagyapját, Kocsár Mihály cipőzörmestert, Címe Debrecen, Hatvan-utca 61. szám. 63

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Ma: IV. ÉVI Belsz... A Magyar függetlenség imperialista misztikát építő erőket... Kiszagadnak hogy előző utunkat... ritkán a k... hanem em... a Kiszagad... megevel és... baloldal az... sági életm... áruló reakc... A Nagy P... napok... tisztulást h... litikában... azokat az... ket különös... zetében t... renc és v... aknamunká... jó tanulság... dapárt bec... vezetőknek... Azok a l... yekkel pá... sága az ár... tatják, hog... dig teljese... a Kiszagad... parasztság... hoz méltal... benézni az... kal és ezze... maga felett... tet” - így... a politikai... és Varga f... felelőség e... vált mind... nek, amely... látszott.” Dobi Ist... beszédeben... vállalta a... nyek terhé... terhel m... hogy azok... tóinknek... méltatlan... zalomra... társainkat... Elismerete... szavazói k... olyanok, a... akciók tő... akarták áll... komoly fe... szava érd... eszeesküvő... céltudatos... gazdapárt... mokrácia... azért, hogy... világot hoz... ezek csatt... tisztogatás... telenül fel... molni mi... vest!” Joggal... Mátyás le... dében, ho... kezdik vé... gyermekét... M ég kell... eredménye... ságot és a... kaja ellen... tetlen, évi... pasztalunk... gen érdeke... dali vezet... nevelésge... becülelet... történik.